

Клубный Вестник

№72 Газета МБУ ДО «ЦДРФ»
«Золотой ключик» Советского района

Ноябрь – Декабрь 2018 год

(для детей, родителей и педагогов)

Районный фестиваль экологических агитбригад «Наш дом – Нижний Новгород»

13 ноября на базе МАОУ «Школы №187» состоялся ежегодный районный фестиваль экологических агитбригад «Наш дом – Нижний Новгород». Целью фестиваля является формирование ценностного отношения

подрастающего поколения к природе, к окружающей среде, к природным ресурсам родного города.

В этом году

в районе приняли участие всего 3 школы: это МАОУ «Лицей №28 им. Б. А. Королёва» с агитбригадой «Киви»; МБОУ «Школа №54» с агитбригадой «Десант добрых дел» и МАОУ «Школа №187» с агитбригадой «Весы».

Выступления участников жюри оценивало по следующим критериям: актуальность, выразительность, использование разнообразных форм выступления (музыка, танец, и т.д.), научный подход к проблеме. В состав жюри вошли: организатор городского фестиваля экологических агитбригад «Наш дом – Нижний

Новгород» -

Бровченко Ольга Владимировна и директор Центра внешкольной работы «Золотой ключик» Рудникова Татьяна Александровна. Все команды очень творчески подошли к выступлениям: была демонстрация фильмов, которые были сняты и смонтированы ребятами, разыгрывались сценки, танцы, песни и конечно же призывные лозунги в поддержку экологии города.

По результатам фестиваля победителем стала агитбригада «Весы» (МАОУ «Школа №187»), именно она будет представлять Советский район на городском фестивале агитбригад. Второе место заняла агитбригада «Десант добрых дел» (МБОУ «Школа №54») и третье место заняла агитбригада «Киви» (МАОУ «Лицей №28 им. Б. А. Королёва»). Все команды награждены почётными грамотами Управления

образованием администрации Советского района.





Информационная безопасность детей в Интернете

В ноябре в структурных подразделениях Центра прошли мероприятия, посвященные информационной безопасности детей, целью которых являлось обучение детей личной и информационной безопасности в Интернете; развитие самоконтроля обучающихся и воспитание внимательного отношения к информационным ресурсам.

12 ноября в клубе «Олимп» была проведена дискуссия на тему «Безопасная дорога в Интернет», которую провела педагог-организатор Оленева Е.С. Главный вопрос: Как не стать жертвой сети Интернет? Как сделать работу в сети безопасной? Результат дискуссии - рекомендации по поведению в Интернете. Обсуждались проблемы, связанные с безопасным использованием ресурсов сети Интернет, как обезопасить компьютер от компьютерного вируса, какие опасности могут подстерегать в Интернете, как мошенники могут получить доступ к учётной записи жертвы, как защитить свой аккаунт, как сделать общение в сети безопасным, какие правила общения в Интернете следует соблюдать, чтобы не стать жертвой собственной неосмотрительности и доверчивости, о необходимости сохранения конфиденциальных личных данных.



В детском клубе «Факел» 13 ноября прошел видео-урок

«Информационная безопасность в использовании персональных данных».

Педагог-организатор клуба, Полева Л. И., познакомила детей с преимуществами сети Интернет, скрытыми и открытыми угрозами Интернета, что означает термин «персональные данные»?

На уроке в игровой форме «Прогулка через ИнтерНетЛес (правила поведения в сети Интернет) в детском клубе «Сатурн» обучающиеся выяснили:

- для чего нам нужен Интернет;
- в каком случае Всемирная паутина является нам другом, а в каком – врагом;
- как с пользой реализовать возможности, которые предоставляет нам глобальная сеть.



14 ноября в клубе «Светлячок» прошла акция «Проверь свой компьютер». Семенова И. В., совместно со студентами Нижегородской правовой академии провели занятия по безопасности в сети. В ходе акции дети узнали о том, что интернет не является полностью безопасным пространством, здесь таится множество угроз как технического (например, вирусы), так и социального характера (например, секты, мошенники), были выведены главные правила поведения в интернете.

Мартынова Н. С., педагог-организатор клуба им. В. Терешковой,

совместно с руководителями проекта Школы безопасности «Стоп УГРОЗА»

Матвейкиной А. В. и Шимгаевой В. О.



провели тренинг «Безопасный интернет», где представили доступную для понимания детей информацию о безопасности в интернете и на улице. В детском клубе им. Н. Маркина за круглым столом ребята обсудили вопрос «Что делать, если ребенок столкнулся с онлайн-груммингом». Дети узнали, что такое Интернет-грумминг, как злоумышленник входит в доверие к ребенку, пытается узнать личную информацию (адрес, телефон и др.) и договориться о встрече, какую информацию нужно знать для предупреждения

Грумминга. Термин "груминг" происходит от английского слова "grooming", которое буквально

переводится как "уход", "забота". Оно передаёт основную суть метода интернет-хищников: создать у ребёнка ощущение, что о нём заботятся, им искренне интересуются, вызвать у него ощущение психологической связи. Схема их действий проста: Найти подходящую жертву, используя поиск по учётным записям детского форума или социальной сети.

Побольше выяснить о ребёнке, прочитав его персональную страницу, блог, зайдя на страницы его друзей.

Познакомиться, написав личное сообщение с содержанием, которое заведомо заинтересует ребёнка.

Предложить дружбу и продолжить общение на интересные для ребёнка темы.

Никогда не соглашайся на личные встречи с незнакомцами. Твои собеседники могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают.



День Матери 2018

В последнее воскресение ноября мы отмечаем замечательный праздник – День Матери! В этот день мы с особой теплотой вспоминаем о самых близких людях – наших мамах, бабушках, благодаря которым мы есть и живём! Как признание в любви, в знак нашей глубокой благодарности всем нашим мамочкам, за всё хорошее, светлое, добро... мы, педагоги и воспитанники «Центра внешкольной работы «Золотой ключик», подготовили и провели концертную программу в ТЦ «Жар-Птица», которая состоялась в День Матери, 25 ноября.



признание в любви, в знак нашей глубокой благодарности всем нашим мамочкам, за всё хорошее, светлое, добро... мы, педагоги и воспитанники «Центра внешкольной работы «Золотой ключик», подготовили и провели концертную программу в ТЦ «Жар-Птица», которая состоялась в День Матери, 25 ноября.

18 номеров было продемонстрировано в тот день. Вокальные и гимнастические студии, хореографические коллективы, показали чему они научились в стенах нашего Центра.



Также в клубах «Олимп», «Светлячок» и «им. В. Терешковой» состоялись свои праздничные программы для мамочек и бабушек. Дети выступали дружно с энергией, исполнителям удалось создать в зале атмосферу радости, праздника и счастья. Для родителей были подготовлены интересные конкурсы, с которыми все блестяще справились.

Концерт был разработан таким образом, чтобы дети могли познакомиться с работой всех творческих объединений, узнать, чем занимается каждый из них.



#СТОПВИЧСПИД

1 декабря во всем мире отмечается День борьбы со СПИДом, учрежденный Всемирной организацией здравоохранения в 1988 году.



Первый случай этого опасного заболевания (синдром приобретенного иммунодефицита) был выявлен и описан медиками в 1981 году, а спустя два года была установлена и его причина – ВИЧ (вирус иммунодефицита человека).

По статистике, с начала 1980-ых годов в мире ВИЧ заразилось более 60 миллионов человек.

Несмотря на то, что в наше время разработано несколько вариантов поддерживающей терапии для больных СПИДом, полностью болезнь на сегодня вылечить нельзя. Главная цель – повышение информированности людей о ВИЧ, способе его передачи, а также работа по сокращению числа заболеваний.



Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка, которую в 1991 году создал американский художник Франк Мур, скончавшийся от СПИДа в 2002 году.

В клубах нашего Центра прошли акции и беседы с педагогами, обучающимися и их родителями.

ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

В конце ноября в рамках Международного дня борьбы с коррупцией в клубе правовой час «Жить по совести». В нем принимали участие педагоги клуба и студенты правовой академии.



**9 декабря
Международный день борьбы с коррупцией
ТОЛЬКО ВМЕСТЕ МЫ ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ!**



Мероприятие было направлено на воспитание у обучающихся активной жизненной позиции, честности и порядочности, а также углубление теоретического уровня познания такого явления, как коррупция. Очень важно, чтобы каждый понимал – что такое коррупция, какой вред она приносит и как с ней можно бороться.

Коррупции могут и должны противодействовать государство, бизнес, СМИ, международные и иностранные организации. Но

важно понимать, что противостояние коррупции - дело всего общества, каждого из нас. В ходе беседы были рассмотрены причины возникновения и факторы, способствующие развитию коррупции, а также отдельные возможные случаи коррупции и обсуждены меры по нейтрализации или минимизации ее проявлений.



В ходе мероприятия дети вспомнили литературные произведения, в которых видна коррупционная деятельность. Затем была организована работа в малых группах в форме состязания команд. Каждая команда получила свое задание, и просматривая мультифильмы должна была выявить противоправные действия главных героев.

В конце встречи обучающиеся сделали вывод, что «коррупция – это плохо» и её можно победить, лишь если взяться всем вместе. Чтобы успешно бороться с этим злом, прежде всего, нужно начать с самого себя. А жить надо по совести и чести.



Районный конкурс детских творческих работ «Твой светлый образ незабвенный»

(в рамках проекта Материнская Слава)

ПОБЕДИТЕЛЬ Морозова Елизавета
ПОБЕДИТЕЛЬ Егорова Ангелина

(рук-ль: Семёнова Ия Викторовна д/к Светлячок)
ПОБЕДИТЕЛЬ Зеленцов Тимофей

(рук-ль: Мартынова Н. С. д/к им. В. Терешковой)

Городской интерактивный конкурс творческих работ «Комсомол в моей судьбе», посвящённом 100-летию ВЛКСМ

Храмова Валентина Михайловна III место

(рук-ль: Полева Людмила Ивановна д/к Факел)

Городской интерактивный конкурс детского рисунка «С чего начинается Родина?»

Козлова Юлия II место

Щукина Виктория III место

(рук-ль: Морозова Г. А. д/к «Факел»)

Просыпкин Иван II место

Карягина Алина III место

(рук-ль: Ширяева М. Ю. д/к им. Н. Маркина)

Международный фестиваль-конкурс

«Страна Танца»

Танцевальная студия «Карамель»

Лауреат III степени (7-9 лет)

Рук-ль: Куликова Ю. Н. (д/к им. Н. Маркина)

Районный фестиваль авторской туристической песни «Круг Друзей»

Сычёва Галина I место в н. Автор-Исполнитель

Светлаков Кирилл I место в н. Исполнитель
Анс. «Струны души» II место в н. Ансамбль
Ансамбль «Семья Вороновых» III место в

Номинации: «Семейный Ансамбль»

Рук-ль: Кужелёва Юлия Александровна

Ансамбль «7 нот» II место в н. Ансамбль

Рук-ль: Кортиков Владимир Владимирович

Городской фестиваль авторской туристической песни «Круг Друзей»

Сычёва Галина Гран-При

Анс. «Струны души» Дипломант II ст.

Рук-ль: Кужелёва Юлия Александровна

Областной конкурс детского изобразительного искусства «Моя семья»

Пошибалова Анастасия Диплом I степени

Рук-ль: Тихомирова Г. А. (д/к «Факел»)

VII районный конкурс стационарных и временных выставок «О трудовой славе»

Мартынова Наталья Сергеевна I место

Рук-ль: Мартынова Н. С. (д/к им. В. Терешковой)

IX Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Виктория»

Танцевальная студия «Карамель»

Лауреат I степени (средняя группа)

Дипломант II степени (младшая группа)

Дипломант III степени (старшая группа)

Рук-ль: Куликова Ю. Н. (д/к им. Н. Маркина)

Поздравляем!

Благодарность Нижегородской областной организации профессионального союза работников народного образования и науки РФ РУДНИКОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА

(за творческий и результативный труд по воспитанию подрастающего поколения, за поддержку действий Профсоюза и в связи со 100-летием системы дополнительного образования в России)

Почётная грамота Департамента образования администрации города Нижнего Новгорода

РУДНИКОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА

ЛЕВИНА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА

ТРЕТЬЯКОВА МАРИЯ ВЛАДИМИРОВНА

(за добросовестный труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие системы дополнительного образования, выдающиеся достижения обучающихся и в связи со 100-летием системы дополнительного образования в России)

СЕРТИФИКАТ от Администрации

г. Н. Новгорода Департамента образования на сумму 50 000 рублей выдан

МБУ ДО «ЦВР «Золотой ключик»

(за большой вклад в развитие дополнительного образования и воспитания и в связи со 100-летием российской системы дополнительного образования)

Адрес редакции: г. Н. Новгород, ул. Малиновского, д. 9а
МБУ ДО «Центр ВР «Золотой ключик». Тел. 467 04 74

Тираж: 50 экз. Редактор: Рудникова Т. А.

Выпускающий редактор: Спирина Т.А.